



## MAROS MEGYEI TANÁCS

### 2020. november 26.-i 174. számú HATÁROZAT

Az egyes megyei közérdekű kulturális és társadalmi tevékenységek szervezésében, kivitelezésében és finanszírozásában, a Maros Megyei Tanács részvételének a jóváhagyására vonatkozó 114/30.07.2020. sz. Maros Megyei Tanács Határozat 1 mellékletének a kiegészítéséről

#### **A Maros Megyei Tanács,**

Látva, a Maros Megyei Tanács Elnökének a 31180/20.11.2020. sz. Jóváhagyási beszámolóját, a Gazdasági Igazgatóságnak a 31254/20.11.2020. sz. Szakjelentését, a Jogügyi Szolgálatnak a 31316/20.11.2020. sz. Jelentését, valamint a szakbizottságok véleményezését,

Figyelembe véve, a Maros Megyei Tanácsnál iktatott kérelmet, az egyes megyei közérdekű tevékenységeknek, a megszervezésének, lebonyolításának és finanszírozásának érdekében,

Az utólag módosított és kiegészített, a Közigazgatási Törvénykönyvre vonatkozó 57/2019. sz. Sürgősségi Kormányrendelet 173. cikkely (1) bekezdés „d” és „e” betűk, megerősítve az (5) bekezdés „d” betűvel és a (7) bekezdés „a” betűvel, valamint a 182. cikkely (1) bekezdés előírásait alkalmazva,

#### **határoz:**

**I. cikkely** Az egyes megyei közérdekű kulturális és társadalmi tevékenységek szervezésében, kivitelezésében és finanszírozásában, a Maros Megyei Tanács részvételének a jóváhagyására vonatkozó, 114/30.07.2020. sz. Maros Megyei Tanács Határozat 1. sz. mellékletének, „A Maros Megyei Tanács által, intézményekkel és szervezetekkel partnerségbe megvalósított tevékenységek” fejezetben, a 7. pont után beiktatnak egy új pontot, a 8. pontot, amelynek a tartalma megtalálható a jelen határozat szerves részét képező mellékletben.

**II. cikkely** A szervező egyesület, a tevékenységet a helyi szinten létező epidemiológiai kontextus függvényébe fogja megtervezni és lebonyolítani, a kompetens hatóságok által bevezetett, SARS-CoV-2 vírus elterjedésének a megelőzési normáinak a betartásával, az érvényben levő jogszabályok szerint.

**III. cikkely** A jelen határozatot közlik a Maros Megyei Tanács Gazdasági Igazgatóságának és a Csittszentiván Fejlesztési Egyesületnek, amelyek felelnek a végrehajtásáért.

ELNÖK  
Péter Ferenc

Ellen jegyzi  
FŐJEGYZŐ  
Paul Cosma



## MAROS MEGYEI TANÁCS ELNÖK

31180/20.11.2020. sz.  
IX B/1 akta

### JÓVÁHAGYÁSI BESZÁMOLÓ

Az egyes megyei közérdekű kulturális és társadalmi tevékenységek szervezésében, kivitelezésében és finanszírozásában, a Maros Megyei Tanács részvételének a jóváhagyására vonatkozó 114/30.07.2020. sz. Maros Megyei Tanács Határozat 1 mellékletének a kiegészítésére vonatkozóan

A Maros Megyei Tanács megyei közérdekű programokat kezdeményez és kivitelez, programok, amelyeknek az általános célkitűzését egy stratégiai szegmens kivonalazódása képezi, a szociális fejlődésre és a kulturális örökségnek és turizmusnak az értékének az állandósítására.

A megyei érdekű célkitűzésekre vonatkozó elemzésnek a következtébe, kitűnt a javasolt eseményeknek a megszervezésének a szükségessége, a maros megyei közösségnek, a szükségleteinek a megfelelőségének az érdekébe, amely mindem féle társadalmi kulturális perspektívától mentes, a jelen helyzeten való átlépésig.

A bemutatott projekt, az "Off-road és motoros sport kedvelőinek a találkozója", egy hagyományos esemény a Maros megyei off-road közösség részére és a célja ennek a sportnak a népszerűsítése, valamint a rajongó gyermekek és fiatalok részére esélyt ad az off-road versenyek léghörének a megízlelésére.

Az egészségügyi rendszer támogatásának és a COVID-19 járvány terjedésének a megelőzési és terjedési intézkedéseinek a biztosításának érdekébe, az esemény nézők nélkül lesz megrendezve.

Figyelembe véve a fennebb bemutatottakat, alávetjük megvitatásra és jóváhagyásra a mellékelt határozattervezetet.

ELNÖK,

Péter Ferenc